
Posudek vedoucí bakalářské práce Mariny Vančatové na práci Veroniky Vihanové „Reakce 
gibonů na zrcadlo“ 
 
Práce Veriniky Vihanové je zaměřená na analýzu problematiky reakce gibony na zrcadlo 
v českých zoologiockých zahradách. Autorka venovála hodně práce samotnému výzkumu 
v terénu. Vybrala a použila spravné metody, dokazala dobře statisticky zpracovát získaný 
materiál. V kapitole, která se týká diskuze prokazuje hlobokou znalost problematiky, dobře se 
orientuje v jednotlívých aspěktech chování primátů, zameřeného na reakci na zrcadlo. 
K praktické časti práce nemám žádné výhrady. Veronika dokazala profesionálně provest 
terenní výzkum a také dokazala dobře poradit se získaným materialem. 
 
Nicméně co se týká samotné prezentace práce v tištěné podobě – vysledky práce ztracejí na 
atraktivitě a duležitosti. Především, autorka absolutně nezná základy citace použité literatury 
– jak v textu tak v seznamu literatury neuvádí zakladní data použitách zdrojů: neuvádi ve 
mnoha případěch rok vydání práce, kdo praci vydal, zda to je časopis nebo monografie, nebo 
sborník, stranky citovaných članku atd. V textu citace použité literatury není jednotna (nekdy 
uvadi rok, nekdy ne, to samé se týká inicialů autorů). 
 
Grafická uprava práce také by zasloužílá váce pozornosti – jednotlivé kapitoly by mohly 
zacinat na nových strankách, řadkování by mohlo byt vetší. 
 
Tabulky – nejsou odčislováné, nevždy jsou pojmenování. 
 
Postrádam alespoň stažené z Internetu fotografie jednotlivých druhů gibonů, které by mohly 
ilustrovat mezidruhové rozdily. Samozřejme vlastní fotografie by ještě vylepšeli práci ale 
zalezi na moznostech autorky v pristupu k fototechnice. Nicmené Internet je přístupný i na 
naší fakultě. 
 
Množství překlepu v češtině by mohlo byt menší. 
 
Nazvy druhu se piší v odborné literatuře kurzivou.  
 
Vzhldem k tomu že na jedné stráně v práci je velice dobře odvedena a doložená podstátná 
experimentální čas, a na druhé strané nejsou dodrženy zásadní pravidla pro prezentaci praci 
v tištěné podobě, navrhují praci k obhajobě s doporučeným počtem kreditů 35.  
 
V Praze dne 19.10.2007                                                        M.Vančatová 
        Vedoucí bakalářské práce 
    


